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lagerstyrning - féréandring av genomsnittslager - niva E www . bizdyou.se

Vad har ett foretags lager for funktion?

En "gammaldags” porslinsbutik i Eslov saljer 50- & 60-tals prylar till kék och
finrum. Butiken som har en marginal pd 60 % omsétter 18 000 000 kr. Butik-
en raknar med en kalkylranta pa 9 % och deras genomsnittliga lager &r 600
000 kr. Berdkna hur mycket det genomsnittliga lagret minskar nar féretagets
omsattningshastighet okar till 20.
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Hur mycket minskar kapitalbindningen i foretagets lager i uppgift B?
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